
 

 صفحه اول

 ردیف پرسش ها بارم
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 .تعیین کنیدهای زیر را درستی یا نادرستی گزاره

 . )      (است 10100برابر  200 + ... + 6 + 4 + 2حاصل عبارت ( 1

𝑥√معادله ( 2 − 1 + √𝑥2 − 1 =   )      (.دارای یک ریشه حقیقی است.  0

[1√]حاصل عبارت  (3 + [√2] + [√3] + ⋯ +  است . )        (  12برابر  [20√]

𝐷𝑓مساوی اند  اگر و تنها اگر    𝑔 و 𝑓دو تابع ( 4 = 𝐷𝑔و   𝑅𝑓 = 𝑅𝑔  .)      ( 

1 

2 

 عبارت یا کلمه مناسب کامل کنید جاهای خالی را با

𝑓(𝑥)با ضابطه    مجموعه صفرهای تابعالف(  = 𝑥2 +
1

𝑥
 برابر است با ................................ 

𝑓(𝑥)  با ضابطه 𝑓 دامنه تابعب(  = √𝑥 − |𝑥| ........................ : برابر است با 

[𝑥]مجموعه جواب  معادله   پ( + [2 𝑥] + [3 𝑥] =  .... ..................................... برابر است با :   1

𝑦از خط (1و2−)𝐴فاصله نقطه ی   ت( = 𝑥 +  برابر با    .................. است.  1

2 

5/1 
جمله  8 مجموع است.  4 دنباله این هفتم جمله و اند قرینه هشتم و دوم جملات حسابی دنباله یک در

 .آورید را بدست دنباله این اول
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5/1 
𝑥2ریشه های معادله  β و αاگر  = 𝑥 + باشند معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن   3

α

β
و 

𝛽

𝛼
 

 باشند .
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5/1 

 معادله زیر را بیابید .مجموعه جواب 

1

𝑥2+𝑥
+

1

𝑥2+3 𝑥+2
=

1

4
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𝑥2|جواب های معادله   به روش هندسی تعداد  1 − 4| = | 𝑥 +  6 را بدست آورید.  |1

𝑎اگر  1 <∘< −𝑏  حاصل عبارت|𝑎 + 𝑏| − 2| 𝑏| + |3 𝑎|  7 بیابید .را بدون قدرمطلق 

  2ادامه سوالات در صفحه ی 
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 ردیف صفحه ی دوم بارم

5/1 
و𝐵(3و(1و5)𝐶نقاط −  BCتا میانه وارد بر ضلع  Bفاصله رأس  . سه رأس مثلثی هستند (3و0)𝐴و(1

 چقدر است ؟
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5/1  
𝑥 4اگر معادله دو ضلع مجاور یک مستطیل  + 𝑚𝑦 = 2 𝑚 + 𝑥 3و  1 − 4 𝑦 = و یک باشند  1−

 دست آورید.مساحت مستطیل را به باشد، 𝐴(−1،2)  راس آن
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𝑓(𝑥)اگر دو تابع  5/1 =
4

𝑥+3
𝑔(𝑥)و   =

4 𝑏 𝑥+𝑐

𝑥2+𝑎 𝑥+9
 دست آورید.را به cو  b و  aمساوی باشند، مقادیر  

10 

25/1  
𝑓(𝑥)اگر دامنه تابع  =

4 𝑥−2

𝑚 𝑥2+𝑛 𝑥+1
𝐷𝑓 مساوی  = (−∞ .

1

2
) ⋃ (

1

2
 . باشد .   (∞+

 را حساب کنید . 𝑛 و 𝑚مقدار 

11 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  با ضابطه  1 = 𝑥 [
𝑥

3
 کنید .رسم   (3. 3−)در بازه    [

21  

5/1  
𝑓−1(𝑥)اگر  = 𝑥3 + 𝑥 + 𝑔(𝑥)و   1 = 2 𝑓(𝑥 − 1) +  𝑔−1(3)  باشد . مقدار  1

 را بدست آورید .
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25/1  
𝑓 دو تابع  = (4و7)} ، (5 و3) ، 𝑔(𝑥)و   {(7 و 4)  . (2 و 5 ) =

𝑥

𝑥+1
د . اگر مفروض ان 

𝑓−1(𝑔(4 𝑎)) =  را حساب کنید. 𝑎مقدار عددی   5

14 

1 

𝑓(𝑥)شکل مقابل نمودار تابع  = 𝑎 − √𝑏 − 𝑥   مقادیر است .𝑎 و 𝑏 و 𝑐 . را حساب کنید 
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